МБОУ «Начальная школа детский сад» г. Чебоксары
План-конспект обобщающего урока

по английскому языку

во 2 классе к учебнику

«Английский в фокусе» (Spotlight)

(авторы: Н. И. Быкова, Д. Дули, 

М.Д. Поспелова, В. Эванс).
Разработчик: 
учитель английского языка 
Казанцева Е.В. 
Вид урока: комбинированный.
Цель урока: закрепить языковой материал курса Spotlight 2.
Задачи:
обучающая: обучать учащихся  чтению, письму, аудированию и устной речи;
развивающая: активизировать лексику предыдущих уроков , развивать умения применять полученные знания в устной и письменной речи; развивать логическое мышление, воображение, память учащихся, наблюдательность;
воспитательная: прививать интерес к изучению английского языка; воспитать культуру чтения и культуру общения.
Материалы и оборудование:
Учебник "Английский в фокусе" (Spotlight) Н. И. Быкова, Д. Дули, М. Д. Поспелова, В. Эванс, доска, чистые листы бумаги,  звуковое пособие, компьютер,  проектор, большой конверт.
Ход урока:
I. Начальный этап урока:

1. Приветствие, организационный момент.
T.: Stand up, please. Good morning, children. (Встаньте, пожалуйста. Здравствуйте, ребята.)

P.: Good morning, teacher! (Здравствуйте, учитель!)

T.: Sit down, please. (Садитесь, пожалуйста.).  Answer my questions (ответьте на мои вопросы):
T.: What season is it now? (Какое сейчас время года?)
P.: It is spring. (Весна)

T.: What’s your favourite season?

P.:  (Ученики отвечают на вопрос).
T.: What is the weather like today? (Какая сегодня погода?)
P.: (Ученики отвечают на вопрос).
2. Фонетическая зарядка.
Let’s revise English alphabet!  (Вспомним английский алфавит!).
II. Основной этап урока:

1. Активизация лексики предыдущих уроков.

а) T.: I’ve got a letter! Let’s look in it! Ребята, нам с вами сегодня пришло письмо. (Учитель показывает детям конверт.) Интересно, от кого оно. Давайте посмотрим. Прочитайте, что написано на конверте.
P.: Larry!
T.: Yes, it’s from Larry!  And these tasks are for you. (Ларри приготовил для вас интересные задания!) What’s this? ( Что это?) 

P.: This is a crossword. ( Кроссворд)
 T.: Larry asks you to solve it! (Давайте решим его!)
б ) T.: Now, Larry asks you to make sentences! (Ларри просит вас составить предложения из этих слов).
в)  T.: Who’s this? (Кто это?)
P.: Petrushka. (Петрушка).

T.: Let’s paint the picture! Work in pairs, please. ( Ларри просит раскрасить Петрушку. Поработайте в парах).
2. Физкультминутка.
T.: Now, please stand up. Let's have a rest and do some exercises. (А теперь немного отдохнем. И сделаем нашу зарядку. " Hands up…")
3. Отработка навыков чтения. 
T.: What does Larry write? Read, please! ( Что пишет Ларри?  Прочитайте, пожалуйста).
P.: (Ученики читают письмо.)
4. Отработка орфографических навыков.

T.:   Let’s answer Larry’s letter! (Вы хотите  ответить на письмо Ларри?).

(Учитель на доске пишет начало английских предложений.) 
P.: (Ученики самостоятельно письменно составляют предложения о себе по-английски.)
T.:  Now let's read your sentences. (Теперь  прочитаем ваши предложения.)
P.: (Ученики читают получившиеся предложения.)
T.:  Мы вложим все наши письма в один конверт и отправим Ларри.
5. Физкультминутка  
T.: Do you like to sing? Let’s listen to a new song? What is about? (Послушайте  новую песню и попробуйте догадаться о чём она.)
P.: Summer! (О лете!)

(Звучит песенка "I love summer ". После прослушивания дети поют новую песню и выполняют упражнения под музыку.)
III. Заключительный этап урока.
Подведение итогов урока.
T.: Thank you for your work! (Спасибо за вашу работу на уроке). 

T.: Ребята, а что вам сегодня понравилось уроке? Что запомнилось?
P.: (Ученики отвечают, что им понравилось на уроке и кто что запомнил.)
T.: Сегодня все хорошо поработали на уроке. The lesson is over. Good bye! (Урок окончен. До свидания.) 
